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Tryghedsundersøgelse 

Besvarelser
Forældre
Elever
Skoler

Brønshøj Husum

Skole_navn Antal af ID
 

Brønshøj Skole
Korsager skole
Bellahøj skole
Husum Skole
Tingbjerg Heldagsskole

140
105

84
84
24



/

37,88%

Til fods 34,78%

9%

7,31%

7,01%

Andet 0,11%

På egen cykel
På løbehjul/…

På forældres cykel/l…

Bil (privatbil eller taxa)

Transportform til skole

Brønshøj Husum København

Til fods 43,36%

På egen cykel 35,66%

8,62%

6,53%

Andet 0,47%

Bil (privatbil eller t…

På løbehjul/skateboard/rulles…
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Jeg er overordnet set tryg ved mit barns vej til skole

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jeg er overordnet set tryg … Meget enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Meget uenig

Jeg er alt i alt tryg ved min vej til skole
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Jeg er overordnet set tryg… Meget enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Meget uenig

Jeg er overordnet set tryg ved mit barns vej til skole

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jeg er overordnet set tryg … Meget enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Meget uenig

Jeg er alt i alt tryg ved min vej til skole

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jeg er overordnet set tryg… Meget enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Meget uenig

Brønshøj Husum

København

Tryghed ved skolevej
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Oplever du et eller flere af nedenstående
forhold ved dit barns vej til skole?
%
 

Oplever ...

59 %
36 %
31 %
17 %

6 %
2 %
2 %

Oplever utryghed pga. biler
Oplever trængsel omkring skolen
Oplever utryghed på grund af tung trafik
Oplever utryghed pga. cyklister
Oplever ingen af de ovenstående
Oplever bekymring om luftkvalitet
Oplever larm/støj fra trafik

Utryghedselementer ved skolevej

Brønshøj Husum

Oplever du et eller flere af nedenstående forhold
ved dit barns vej til skole?
%
 

Oplever ...

62 %
37 %
31 %
31 %

5 %
3 %
2 %

Oplever utryghed pga. biler
Oplever utryghed på grund af tung trafik
Oplever utryghed pga. cyklister
Oplever trængsel omkring skolen
Oplever bekymring om luftkvalitet
Oplever ingen af de ovenstående
Oplever larm/støj fra trafik

København


